



## SPLIT - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Uživajte u ugodnim mirisima i raskošnom suncu mediteranskog krajolika. Zaplivajte ili ronite u kristalno čistim vodama Jadranskog mora. Uživajte u ručku i piću na katamaranu dok se divite pogledu koji oduzima dah. Zaustavite se za kupanje na otoku Braču. Doživite cjelodnevno nezaboravno opuštanje.*

**Cijena**

Adults

### Informacije

#### KRATKI OPIS:

**Ime:** Split: Hvar, Brač and Pakleni Cruise with Lunch and Drinks

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 6 do 10 sati

**Proizvod najbolje opisuju pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** foto safari, posjet otocima, obilazak obale, posjet plažama / uvalama

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:**

Uživajte u ugodnim mirisima i raskošnom suncu mediteranskog krajolika. Zaplivajte ili ronite u kristalno čistim vodama Jadranskog mora. Uživajte u ručku i piću na katamaranu dok se divite pogledu koji oduzima dah. Zaustavite se za kupanje na otoku Braču. Doživite cjelodnevno nezaboravno opuštanje.



Split: Hvar, Brač, and Pakleni Cruise with Lunch and Drinks  
Obala kraj Svetog Nikole  
21000 Split  
Hrvatska

**T:** 00385 91 240 0800  
**E:** graylinecro@gmail.com

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI**  
01.06. - 01.11.

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Split. 8:00 am

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Split. 5:00pm

### OPIS:

Krenite na cjelodnevno krstarenje netaknutim plavim vodama Jadranskog mora i iskoristite svoje slobodno vrijeme za istraživanje tri njegova prekrasna otoka. Opustite se na palubi broda, ronite s disalicom i ručajte dok se divite pogledu na Mediteran. Nakon ukrcaja na katamaran u Splitu, započnite svoje putovanje prvim zaustavljanjem za kupanje kako biste otkrili Paklene otoke, mali arhipelag nasuprot grada Hvara. Idite na plivanje, isprobajte ronjenje s disalicom ili uživajte u mediteranskom suncu. Zatim ćete imati priliku istražiti sunčani otok Hvar, poznat po bogatoj vegetaciji i poljima lavande. Uživajte u šetnji ulicama i trgovima glavnog grada vlastitim tempom. Zaustavite se u prekrasnoj uvali u blizini otoka Brača sa slobodnim vremenom za kupanje, prije povratka u Split brodom u ranim večernjim satima. Ručak i piće biti će posluženi na brodu uz mogućnost odabira između mesnog, ribljeg ili vegetarijanskog jelovnika

### REDOSLJED:

Ukrcaj na katamaran u Splitu - prvo zaustavljanje za kupanje Pakleni otoci, mali arhipelag nasuprot grada Hvara - obilazak otoka Hvar - šetnja ulicama i trgovima glavnog grada vlastitim tempom - uvala u blizini otoka Brača sa slobodnim vremenom za kupanje - povratka u Split brodom u ranim večernjim satima. Ručak i piće bit će posluženi na brodu uz mogućnost odabira između mesnog, ribljeg ili vegetarijanskog jelovnika

07:30 Plan puta i provjera karata u uredu Grayline Split (Riva)

08:00 - 10:00 Plovidba iz Splita za Hvar

10:00 - 12:00 Slobodno vrijeme za grad Hvar

12:00- 12:30 Plovidba prema Paklenim otocima

12:30 - 14:30 Pakleni otoci vrijeme za ručak, kupanje i ronjenje

14:30 - 16:00 Plovidba do Brača

16:00 - 16:45 Brač - slobodno vrijeme za kupanje i ronjenje

16:45 - 17:30 Polazak brodom do Splita

17:30 Dolazak u splitsku luku

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Kapa za sunčanje, kupaći kostimi, ručnik, fotoaparati, krema za sunčanje, udobna odjeća i odjeća za plažu.